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(98/C 158/63) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3184/97

van Riitta Myller (PSE) aan de Commissie

(16 oktober 1997)

Betreft: Gevolgen voor de volksgezondheid van nieuwe schoolmelkproducten

De Raad van Ministers heeft de Commissie verzocht om karnemelk toe te voegen aan de lijst van
schoolmelkproducten die gesubsidieerd worden. Volgens het voorstel voor wijziging van de verordening dat de
Commissie heeft ingediend zou alleen uit volle melk geproduceerde karnemelk gesubsidieerd mogen worden. In
Finland wordt echter geen karnemelk geproduceerd van volle melk, omdat de consumenten magere en dus
gezondere producten willen.

Waarom steunt de Commissie met haar voorstel de consumptie van volle melkproducten? Op welke wijze wil de
Commissie met behulp van haar voorstel voor wijziging van de steunverlening aan schoolmelkproducten
bijdragen aan het bevorderen van de volksgezondheid in de lidstaten?

Antwoord van de heer Fischler namens de Commissie

(4 december 1997)

Door de „viili/fil” genaamde producten op te nemen in de lijst van producten die op grond van Verordening
(EEG) nr. 1842/83 van de Raad van 30 juni 1983 tot vaststelling van de algemene voorschriften inzake de
verstrekking van melk en bepaalde zuivelproducten aan leerlingen in onderwijsinstellingen (1) in aanmerking
komen voor steunverlening voor schoolmelk, heeft de Commissie deze producten op gelijke voet willen stellen
met yoghurt, omdat zij hiermee een aantal kenmerken gemeen hebben. Bovendien ligt sedert de hervorming van
de schoolmelkregeling in 1993 de nadruk van het programma hoofdzakelijk op drinkmelk, om zo de
doeltreffendheid van de regeling te verbeteren en de leidende rol van dit basisproduct te handhaven. Scholieren
die minder melkvet willen verbruiken, kunnen overschakelen op halfvolle melk, die eveneens in het kader van
deze steunregeling gesubsidieerd wordt.

(1) PB L 183 van 7.7.1983.

(98/C 158/64) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3189/97

van Magda Aelvoet (V) aan de Commissie

(16 oktober 1997)

Betreft: Bouw van een cafetaria in het natuurgebied „De Demervallei” (Vlaanderen)

1. Het Vlaamse waterrijke natuurgebied „De Demervallei” is bij besluit van de Vlaamse regering van 17 januari
1988 tot beschermd gebied verklaard overeenkomstig Europese richtlijn 79/409/EEG van 2 april 1979 over
de bescherming van de vogelstand (1).

2. Richtlijn 92/43/EEG (2) die richtlijn 79/409/EEG overneemt, bepaalt dat er voor ontwikkelingsprojecten in
natuurgebieden een milieu-effectrapport moet worden opgesteld.

3. De Intercommunale vereniging Schulens Meer (ISM), die de concessie heeft voor de exploitatie van de
wateroppervlakten van dit natuurgebied voor vrijetijds- en sportactiviteiten, plant de bouw van een cafetaria
aan de waterkant in Lummen voor een bedrag van ca. 40 miljoen Belgische frank.

4. De ISM heeft daarvoor van de Vlaamse regering een bouwvergunning gekregen, waarin niet eens vermeld
staat dat het om een natuurgebied gaat en die het negatieve advies van het Ministerie voor Natuurbehoud van
de Vlaamse regering zelf geheel naast zich neerlegt.

5. De ISM heeft voor het realiseren van dit project om Europese financiële steun gevraagd en heeft het project
voorgesteld als een centrum voor natuureducatie, hoewel het helemaal niet om een educatief centrum gaat
(het enige onderdeel dat als een educatief centrum zou kunnen worden bestempeld, is een tentoonstellings-
zaal, die nog kleiner is dan de sanitaire installaties).

Is de Commissie van plan om dit project te financieren?


